
ГОЛОВНА ВАЖЛИВЕ 730 ТИСЯЧ ЗАРПЛАТИ, 47 ТИСЯЧ ЄВРО ГОТІВКОЮ І НУЛЬ АВТОМОБІЛІВ: ДЕКЛАРАЦІЯ РЕКТОРА ЛУГАНСЬКОГО МЕДУНІВЕРСИТЕТУ

730 тисяч зарплати, 47 тисяч євро готівкою і нуль автомобілів:

декларація ректора Луганського медуніверситету

17:21, 15.06.26

Офіційні доходи, валютні заощадження і цікавий збіг — ректор Луганського медуніверситету Сергій

Смірнов придбав “студентський” мінівен за 2 мільйони, але особисто не має жодного транспортного

засобу.

Детальніше – у сюжеті Анастасії Василенко для “Стоп Корупції ТБ”.

Поки Луганський державний медичний університет витрачав мільйони на закупівлі, його ректор Сергій

Смірнов подав декларацію, яка заслуговує на окрему увагу. Журналісти “Стоп Корупції” вивчили публічний

документ на сайті НАЗК.

Доходи: зарплата, пенсія і відшкодування

За декларацією, основне джерело доходів ректора — заробітна плата від університету: понад 730 тисяч

гривень. Це очікувана цифра для керівника державного вишу.

Але крім зарплати — ще й пенсія: близько 180 тисяч гривень. А також понад 2 тисячі гривень

відшкодування витрат від того самого університету, яким він керує.

Тобто університет є для Смірнова одночасно місцем роботи і джерелом компенсацій. Саме по собі це не

порушення — але контекст робить цю деталь помітною.

Заощадження: долари на рахунку, євро — готівкою

Найбільш промовиста частина декларації — заощадження.

На банківському рахунку — понад 28 тисяч доларів. Це ще можна пояснити накопиченнями за роки

роботи на керівних посадах.

Але понад 47 тисяч євро — готівкою. Не на рахунку, не в депозиті, а саме готівкою. За поточним курсом це

понад 2 мільйони гривень, які зберігаються поза банківською системою.

Декларант має право зберігати готівку — закон цього не забороняє. Але в контексті керівника

держуніверситету, який отримує гранти від ЄС і проводить тендери на десятки мільйонів, питання про

походження такої суми готівкою є цілком законним.

Транспорт: жодного — за документами

І тут — найцікавіший збіг.

Університет під керівництвом Смірнова придбав за грантові кошти ЄС багатомісний автомобіль вартістю

понад 2 мільйони гривень — офіційно для студентів, але з комплектацією преміум-класу: шкіряні сидіння з

вентиляцією, режим Relaxation Seat із підставкою для ніг, підігрів керма, шумоізоляційне ламінування

лобового скла.

При цьому в особистій декларації ректора — жодного транспортного засобу. Ні власного авто, ні частки у

спільній власності.

На офіційному заході 6 травня — святкуванні 70-річчя університету — ректор Смірнов залишав територію у

супроводі, а поруч у кадр потрапили дороговартісні автомобілі. Чиї саме — університет досі не пояснив.

Журналісти направили офіційний запит із проханням уточнити, хто забезпечував супровід ректора, на якій

підставі і за чий рахунок.

Відповіді немає.

Нерухомість і майно

Окремо варто зазначити: аналіз декларації стосується лише задекларованих активів. Які саме об’єкти

нерухомості та інше майно вказані в документі — журналісти перевіряють у рамках ширшого

розслідування щодо діяльності університету.

Самі по собі цифри в декларації не є автоматичним свідченням порушень — ректор зобов’язаний лише

задекларувати наявне. Але питання про те, як співвідносяться офіційні доходи, десятки тисяч євро

готівкою, відсутність власного транспорту і стиль пересування керівника держуніверситету з охороною —

залишається відкритим.

Читати також: ювілей із закритими дверима: як Луганський медуніверситет витрачав мільйони євро від ЄС

і чому ректор тікав від журналістів.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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